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Посланицима СРС-а изречена мера удаљења са седнице, јер су скандирали "Живела
Србија"   и "Слобода Шешељу", док је министар Оливер Дулић говорио. "Никада нисмо
пристали   на овакав распоред седења", рекао Драган Тодоровић. Радикали на седници
Административног   одбора нису били против распореда, тврди Бранко Ружић. Наставак
седнице сутра.

Потпредседница Скупштине Србије Гордана Чомић изрекла је меру удаљења са седнице
  свим присутним посланицима Српске радикалне странке, после чега је прекинула рад  
и заказала наставак за сутра у 10 часова.

На почетку данашње седнице, потпредседница Гордана Чомић изрекла је мере удаљења
  са седнице шесторици народних посланика Српске радикалне странке, јер нису седели 
 на својим местима, како је било прописано одлуком Административног одбора.

Шесторица посланика су седела на местима која су предвиђена за представнике
Либерално   демократске партије.

После више упозорења, Чомићева је најпре радикалима изрекла две опомене због
кршења   и тешке повреде реда и непоштовања одлуке Административног одбора о
распореду седења,   потом меру одузимања речи, да би их коначно удаљила са седнице.

Чомићева је одредила паузу, али су шесторица посланика и после паузе били у
скупштинској   сали.

Седница је настављена обраћањем министра екологије и просторног планирања
Оливера   Дулића, који је у име Владе образлагао Предлог закона о изгледу и употреби
грба,   заставе и химне Републике Србије.

Док је министар говорио посланици Српске радикалне странке стајали су поред својих  
места и скандирали: "Пословник, пословник" и "Живела Србија" "Слобода Шешељу", али  
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Оливер Дулић није прекинуо излагање

Представници народњачке коалиције су напустили седницу Скупштине.

Потпредседница је, након тога, изрекла меру удаљења са седнице свим присутним
посланицима   Српске радикалне странке.

Гордана Чомић је објаснила да је меру удаљења изрекла јер су радикали константно  
кршили све одредбе пословника које се односе на ред и рад парламента и додала да   је
парламент "скупштина народа Србије" који заслужује поштовање.  "Узалуд покушавају  
да спрече рад и ред у парламенту. Извињавам се свим грађанима Србије што у
директним   преносима морају да присуствују оваким ситуацијама, да гледају незнање и
вољу да   не буде реда и рада", поручила је Чомић са места председавајућег.

У зграду Дома Народне скупштине јутрос није пуштено ни 15 посланика СРС-а којима   је
јуче председница Скупштине Славица Ђукић Дејановић изрекла мере удаљења са
седнице.

Административни одбор Скупштине Србије казнио је шест посланика Српске радикалне  
странке са по 32.000 динара, због тога што су им изречене мере удаљења са данашње  
седнице.

Кажњени посланици СРС-а су Милорад Крстин, Милан Шкрбић, Витомир Плужаревић,
Филип   Стојановић, Милан Веселиновић и Влада Милојковић.
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